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DHI Seniorklub Danmark 

 
Referat af generalforsamling 

 
7. marts 2019 på DHI 

 
 

Dagsorden for generalforsamlingen: 

1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år til godkendelse 
3. Orientering om planer for kommende aktiviteter 
4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 
5. Fastlæggelse af kontingent  
6. Indkomne forslag 
7. Valg af medlemmer til bestyrelsen 
8. Valg af revisor og revisorsuppleant 
9. Eventuelt 

 
1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Jørgen Simonsen som dirigent. 
Jørgen påtog sig hvervet og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt, hvorefter han 
gav ordet til formanden (Palle Mikkelsen). 

 
2. Formandens beretning om klubbens virke i det forløbne år  

Formanden gennemgik seniorklubbens sjette år og berettede, at der stadig er fin opbakning til 
klubben, som i dag har 100 medlemmer.  
 
Generalforsamlingen for 2018 blev afholdt torsdag den 8. marts. Godt 50 medlemmer var mødt op,  
og vi startede traditionen tro med et foredrag. Denne gang havde vi inviteret tidligere leder af 
Siriuspatruljen Rasmus Rohde til at fortælle os om slædepatruljens arbejde i Nordøstgrønland - en 
fascinerende historie, suppleret med video og smukke billeder fra en af Danmarks mest spændende  
og udfordrende arbejdspladser. 
 
Efter foredraget afholdt vi generalforsamlingen som forløb i god ro og orden. Vi sagde farvel og tak til 
Torkil Jønch Clausen for de 5 år i bestyrelsen og ikke mindst tak for indsatsen i forbindelse med opstart 
af klubben tilbage i 2012/13. 
 
Vi sagde goddag og velkommen til Jennifer Oakley som nyt bestyrelsesmedlem, og der var genvalg til 
næstformand Arne Hasle Nielsen, til revisor Bente Kotzebue samt til revisorsuppleant Birgit Gavilan. 
 
Aftenen sluttede med en hyggelig middag, som Vibeke og Heidi havde fremtryllet i dagens anledning. 
  
Årets forårstur gik til Tegners Museum, som ligger smukt i det fredede naturområde kaldet Rusland, 
syd for Dronningmølle. For de morgenfriske startede vi dagen med en rask gåtur i det lyngklædte 
landskab til det særprægede enebærkrat syd for museet. 
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På museet fik vi en guidet rundvisning blandt de mange spændende værker af den kontroversielle 
billedhugger Rudolf Tegner i den nyligt restaurerede museumsbygning.  
Frokosten blev indtaget på det nærliggende Esrum Kloster med efterfølgende kaffe ude i Møllegårdens 
have - et fint arrangement på en dejlig sommerdag, som skulle vise sig at være starten på 
århundredets sommer. 
 
I midten af september havde klubben arrangeret et lille krydstogt til dejlige Oslo med DFDS. Turen var 
åben for ledsagere, og den 11. september gik 44 forventningsfulde seniorer ombord på M/S Pearl 
Seaways i Nordhavn. 
  
Under middagen på vej op fik selskabet udleveret OsloPas, således at deltagerne frit kunne vælge at 
melde sig til en af de planlagte ture i Oslo eller at opleve byen på egen hånd. 
 
Vi havde bestilt godt vejr og vores bønner blev hørt. Indsejlingen til Oslo samt turene rundt i byen 
foregik i det dejligste solskinsvejr. 
 
Middagen hjem var lidt skæmmet af vejret. Skagerak viste lidt tænder, men de, der holdt ud,  
fik en ganske underholdende aften - ikke mindst takket være en yderst hyggelig og gavmild betjening. 
 
Oslo har meget at byde på, og jeg tror der var flere, som godt kunne have brugt en dag mere til at 
udforske byen. 
 
Sidst i november besøgte vi DTU, hvor campusdirektør, ex- DHI'eren Jacob Steen Møller, havde 
inviteret til en rundvisning. Jacob startede med et lille foredrag, hvor han fortalte os om DTU anno 
2018. Derefter fik vi lejlighed til at besøge totalrenoverede bygninger fra 1960'erne samt flere af de 
nyopførte forskningsbygninger, bl.a. DTU Skylab hvor de studerende arbejder med deres egne 
spændende innovationsprojekter. 
 
Efter DTU bød arrangementet på en kop kaffe på DHI med efterfølgende foredrag om arkitekten 
Jørgen Utzon. Aftenen sluttede med en let omgang tapas og et glas vin. Arrangementet på DHI var 
arrangeret i samarbejde med DHI's kunstforening Aquarellen. 
 
2018 sluttede med vores traditionelle nytårsfrokost, som løb af stablen den 16. januar 2019 på 
Strandmøllekroen. Frokosten startede med et kort indlæg af Jacob Høst Madsen, der fortalte lidt om 
før, nu og fremtiden på DHI. 
 
Derefter indtog 54 friske seniorer en god dansk frokost med efterfølgende kaffe - en hyggelig dag med 
mangen en god snak.  
 
Vi tager nu hul på vores 7. sæson, og klubben er stadig fuld af liv. Ifølge vores kasserer Estelle har vi 
fået 11 nye medlemmer. Jeg skal hilse fra bestyrelsen og ønske jer velkommen. Vi håber, I vil få glæde 
af vores kommende arrangementer og bidrage til fortsat at gøre klubben til et rart sted at mødes med 
gamle kolleger og venner. Vi har fået 4 udmeldelser, så status for 2019 er præcis 100 medlemmer. 
 
Tilmeldingsprocenten til vores arrangementer ligger tæt på 50, og det er vi godt tilfredse med. 
 
Bestyrelsen arbejder konstant på at finde nye tiltag og vil gerne høre medlemmernes mening om dette 
emne. Vi modtager meget gerne gode ideer til kommende arrangementer.  
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Vi minder om, at man kan finde klubbens hjemmeside på www.dhiseniorklub.dk. Her annonceres 
kommende arrangementer, og der er referater fra de tidligere.  
Medlemmerne er altid velkommen til at maile eller ringe, hvis der er spørgsmål vedrørende klubbens 
aktiviteter. 
 
Formanden takkede DHI's ledelse, der yder en flot økonomisk støtte, og altid stiller faciliteter og 
support til rådighed. Vi er allerede blevet inviteret til at besøge det nye hovedsæde senere på året. 
 
Også stor tak til kantinen og til logistikpersonalet på DHI, som altid er friske og tjenstvillige. 
 
Til sidst en tak til den øvrige del af bestyrelsen inkl. revisor og revisorsuppleant for året der er gået.  
 
Formandens beretning blev godkendt af forsamlingen. 
 

3. Orientering om planer for kommende aktiviteter 
Jens Kirkegaard orienterede om foreløbig planlagte aktiviteter i 2019: 

 Den 13. maj er der arrangeret en tur til Roskilde, hvor vi skal besøge Sct. Hans Hospital Museum 
og domkirken - begge steder med rundvisning. Invitation med program er udsendt til 
medlemmerne. 

 En sensommertur til Vestjylland er under forberedelse. Vi regner med to overnatninger, én i 
Hanstholm og én i Esbjerg-området. Tentativt foreslås, at turen afholdes 24. – 26. september. 
Invitation vil blive udsendt i maj måned. 

 
4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

Klubbens regnskab blev fremlagt af kasserer Estelle Bjørnestad. Fremlæggelsen blev vel modtaget og 
regnskabet godkendt.  

  
5. Fastlæggelse af kontingent for 2020 

Det blev besluttet at holde kontingentet uændret, således at det også for 2020 vil være DKK 200. 
 

6. Indkomne forslag 
Der var indkommet to forslag fra Morten Hvidberg-Knudsen: 

1. Flere (nogen overhovedet?) DHI tekniske foredrag/arrangementer (hvor DHI’ere tegner og fortæller 
om de seneste spændende og lærerige projekter) 

2. At foreningen fremover kan modtage betaling på mere nutidige medier (mest praktisk ved at få 
tilknyttet en MobilePay ’Myshop’ til foreningens konto, men alternativt (mere bøvlet) at modtage 
Dankort). Personligt er det min erfaring gennem et par år nu, at betalinger til DHI Seniorklub er de 
eneste, hvor jeg har måttet bøvle med at hæve kontanter. 
 

Ad 1: Bestyrelsen vil overveje mulighederne for faglige arrangementer efter kontakt med DHI’s 
medarbejdere. 
 
Ad 2: Kassereren redegjorde for de vanskeligheder der er ved elektronisk opkrævning. Dels er der 
praktiske forhold omkring tilknytning til klubbens bankkonto, som dog nok kan løses, og dels er det 
forbundet med ekstra registrering, rykning for manglende betaling m.v.  
Kassereren foretrækker kontant afregning på stedet som er en meget enkel og praktisk løsning. 
Debatten fortsatte med bl.a. forslag om elektronisk betaling ved tilmelding. Afslutningsvis tilkendegav 
forsamlingen ved håndsoprækning tilslutning til uændret praksis. 
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